

Brezgotovinsko in brezpapirno plačevanje s telefonom

V svetu se pojavlja vedno več rešitev, ki uporabnikom omogočajo uporabo mobilnih telefonov tudi za namene različnih finančnih aktivnosti. Mnogi strokovnjaki so že na začetku tega desetletja napovedovali, da se obeta nova doba plačevanja, v kateri bo nad gotovino in karticami prevladalo plačevanje s telefonom.

Mobilne telefone uporabljamo za spremljanje vremenske napovedi in stanja na cestah, namesto ročnega kalkulatorja, budilke na nočni omarici, namiznega koledarja in papirnatega zemljevida. In po novem tudi namesto denarnice.

Kupci si želijo enostavno, trgovci pa cenejše in hitrejše

Plačilo s kovanci na parkomatu, plačilo položnice na poštnem okencu, vračilo denarja prijatelju v spletni banki, plačilo z debetno kartico na bencinski črpalki in plačilo s kreditno kartico na spletu. V različnih situacijah danes plačujemo na zelo različne načine.

Vizija **Mbills**, ki od 1. decembra lani nastopa s Petrolovo podporo, je omogočiti uporabnikom, da bodo lahko kadar koli, kjer koli in komur koli plačevali s telefonom. Na drugi strani pa si podjetja, od prodajalca na stojnici, prodajnih avtomatov in taksijev pa vse do velikih nakupovalnih centrov, želijo sprejemati negotovinska plačila na enostaven, hiter in cenejši način, kar mobilni telefoni nedvomno omogočajo.

Enotna odprta rešitev za mobilno plačevanje

Evropska centralna banka (ECB) je konec leta 2017 predstavila rezultate obširne analize uporabe plačilnih sredstev v evrskem območju v letu 2016. Ugotovili so, da se največ plačil zgodi v trgovinah

z izdelki vsakodnevne potrošnje, teh je skoraj 50 odstotkov, sledijo restavracije, bari in kavarne z 21 odstotki. Potrošniki poleg tega plačujejo še na bencinskih črpalkah, v trgovinah z oblačili, elektronično in podobnimi izdelki, v kioskih in na tržnicah, na avtomatih, na področju umetnosti, zabave in rekreacije ter v hotelih in ostalih počitniških namestitvah. **Mbills** že danes uspešno zasleduje svojo vizijo, saj omogoča enostavno plačevanje v vseh situacijah, ki jih našteva raziskava Evropske centralne banke.

Ne glede na banko ali mobilnega operaterja

Mbills uporabnikom omogoča plačevanje z mobilnim telefonom 24 ur na dan, 7 dni v tednu in 365 dni na leto v realnem času: hitro, varno, enostavno in ugodno. Po drugi strani pa je **Mbills** enotna odprta rešitev za mobilno plačevanje, v katero se enostavno vključi katero koli podjetje. **Mbills** že danes omogoča plačevanje v trgovinah in na bencinskih servisih, nakazovanje denarja prijateljem na telefonsko številko, plačevanje v restavracijah, na smučiščih, spletno nakupovanje, plačevanje mesečnih položnic, plačevanje v mobilnih aplikacijah, plačilo s slikanjem QR-kode in plačila na avtomatih.

Ena ključnih prednosti mobilnega plačevanja za uporabnike je ta, da je priročno – telefon nas ima danes večina vedno pri roki. Prednost za upo-

rabnike je tudi ta, da ima celoten arhiv plačil vedno pri sebi in denar na enem mestu. Rešitev **Mbills** je na voljo vsem in to ne glede na to, pri kateri banki imajo odprt bančni račun ali pri katerem mobilnem operaterju imajo sklenjeno naročniško razmerje. Namestitev in uporaba **Mbills** sta za uporabnike brezplačni, denar pa imajo vedno pri roki, ko ga potrebujejo. Večina ljudi se konec meseca sprašuje, kako so porabili ves denar, uporabniki **Mbills** pa lahko kadar koli preverijo vsa plačila in imajo tako svoj denar vedno pod nadzorom.

Za mala in velika podjetja, trgovce in samostojne podjetnike je zanimivo predvsem to, da rešitev ponuja plačevanje v vseh situacijah, podjetje pa se lahko v manj kot treh minutah registrira na spletu in takoj začne sprejemati plačila z **Mbills**. Z uporabo rešitve **Mbills** podjetje pridobi nov način plačevanja in tako poskrbi za svojo bližnjo prihodnost, ko bodo prišle generacije, ki želijo vse opraviti kar s telefonom. **x ju, ap**

Mbills že danes omogoča plačevanje v trgovinah in na bencinskih servisih, nakazovanje denarja prijateljem na telefonsko številko, plačevanje v restavracijah, na smučiščih, spletno nakupovanje, plačevanje mesečnih položnic, plačevanje v mobilnih aplikacijah, plačilo s slikanjem QR kode in plačila na avtomatih.

